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CiseauxRuban adhésifRègle

CrayonColle à boisPapier émeri

Lime d'atelierScie de précisionScie à chantourner

Outils nécessaires :

127.094

Cadre photo queue d'aronde

REMARQUE :
Une fois terminés, les kits de construction OPITEC ne sont pas des articles à caractère ludique 
disponibles dans le commerce, mais des supports pédagogiques destinés à faciliter le travail 
éducatif. Ce kit ne peut être construit et utilisé par des enfants et des adolescents que sous la 
direction et la surveillance d'adultes compétents. Ne convient pas aux enfants de moins de 36 

mois. Risque d'étouffement !

Liste de pièces Nombre de pièces Dimensions (mm) Désignation Pièce n°

Moulure en bois 2 250x40x10 Moulure de cadre 1

Moulure en bois 3 250x10x5 Moulure en acrylique 2

Acrylique 2 150x100x2 Prise de photos 3
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Version 1 : Parcloses avec onglet à 45

Les parcloses peuvent être collées soit en onglet à 45° (version 1), soit en bout à bout (version 2). 
Version 1 : Reporter les cotes sur les côtés étroits des tasseaux (2). Ensuite, coupez les différents morceaux de baguette (2a-2d) et nettoyez les traits de 
scie. 

Découpez le chablon pour les faces (page 5) des deux pièces (1A+1D) et fixez-le 
avec du ruban adhésif, comme indiqué. Tracer au crayon la profondeur des 
dents selon les cotes. Sciez ensuite les dents et nettoyez les traits de scie.

Découpez toutes les pièces (1A-1D) et nettoyez les traits de scie.
REMARQUE : Veillez à travailler avec précision sur les dents, c'est une 
condition préalable à la stabilité

Découpez les chablons (page 5) pour les baguettes d'encadrement (1) et fixez-les sur les deux baguettes en bois (1) avec du ruban adhésif, comme 
indiqué. Reporter les contours au crayon.  
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Assemblez et collez les baguettes de cadre (1A+1B) comme indiqué. Ensuite, placez et collez la baguette d'encadrement (1D). Insérez les deux disques en acrylique (3) et 
placez la pièce (1C) par le haut. Ne pas coller la pièce 1C, car elle doit rester amovible pour changer les photos. REMARQUE : La construction avec des parcloses collées 
bout à bout (version 2) s'effectue de manière analogue.

Marquer la position pour les parcloses (2a-2d) selon les dimensions et coller 
ensuite les parcloses sur les baguettes (1A-1D). REMARQUE : Avant le collage, 
vérifiez l'espacement entre les baguettes avec les deux vitres en acrylique.

Version 2 : Version 1 : 

Marquer la position pour les parcloses (2a-2d) selon les dimensions et coller 
ensuite les parcloses sur les baguettes (1A-1D). REMARQUE : Avant le collage, 
vérifiez l'espacement entre les baguettes avec les deux vitres en acrylique.
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Version 2 : Parcloses collage bord à bord

Version 2 : Reporter les cotes sur les côtés étroits des tasseaux (2). Ensuite, coupez les différents morceaux de baguette (2a-2d) et nettoyez les traits de 
scie. 
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Retirez la partie 1C, placez la photo souhaitée entre les deux plaques en acry-
lique (3). Remettez les rondelles en place et enfilez la pièce 1C.

TERMINÉ !
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